11Iro

Hms: Matdei
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 04.12.2003 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.12.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1144/answer/1145




YBaxaemuiit MaTdeit! Mactypbanusi (OHaHKH3M) YpOJIOraMi pacCMaTpUBaeTCs KaK 9KBUBAJIEHT (T. €.
3aMeHUTeJb) II0JIOBOTO aKTa IPU OTCYTCTBUU II0JI0BOM XKK3HU. brnaromaps MacTypOaluuy MPOUCXONUT
OTTOK CIIEpMEI, He BO3HUKAET 3aCTOMHLIX SIBJIEHUY B IPEACTaTe/IbHOU KeJjle3e, CEMEHHEBIX MTy3bIpbKax
u 1.0. Ecnu Brl 3aHuMaeTeck MacTypOalel exxefHeBHO, TO 3TO TOBOPUT O Balllei CUIbHOM 1TOIOBOM
KOHCTHUTYIUH, O IOHOIIIECKOM TUIIePCeKCyanbHOCTU. EAMHCTBEHHOE, YTO MOXKeT BaMm nmomemniaTs B
ManbHEeWIeM, TO 3TO BO3HUKHOBEHNE IIPUBLIUKY MacTypOUpPOBaTh, flaxke Korfa OyaeT IMOJHOIeHHas,
peryinspHas 1ojoBas Xu3Hb. Yaauu!



